

# 考试要赢 参加锐林满分预科集训营

## 抢先一步,更胜一筹 暑期满分班预约进行中

锐林辅导学校携手省会顶尖教育专家推出初、高中数理化英暑期满分预科课程,传授满分知识体系,掌握“满分突破学习法”,构建独特思维模式,让新初一、二、三,新高一、二、高三学生在暑期提前适应新学期的学习、找准方法技巧和学习乐趣,帮助学生轻松渡过衔接教育,新学期更胜一筹。

### 满分培训体系 学习能力大提升

暑期上预科不少家长认为就是为了让孩子提前学习知识,其实上预科班的目的是提前适应新学期的学习,从心理、学习方法、学习策略等方面让孩子找到学习乐趣,做好衔接学习,提升学习能力。

锐林满分知识培训体系,传授应试的法宝,让学生掌握知识的基本规律,解决问题的思路和方法。在教学中从学生的个性出发,由专家级名师、专业教师、心理教师相互配合,对学生进行最有效的教育,把满分知识培训体系、养成学习习惯、培养心理素质紧密结合,使得教育资源整合达到最优化,在定期内完成教学目标,让每一位学生具备冲刺满分的能力。

据介绍,满分知识培训体系应用在教学过程中,分为满分预备班、满分英才班、满分特训班三个阶段,无论学生成绩如何总能找到适合的班级。



资料图片

### 上千名满分考生实战验证

满分培训体系是一场颠覆传统的学习方式,让孩子摆脱学习的苦海,真正不用再让孩子为学习担忧。

据介绍,锐林满分培训体系是由专业名师团综合上千名满分考生实战经验,深入到每门学科的具体学习中,寻找内在规律,总结归纳而出。即使成绩很普通的学生学习满分体系后,都学习兴趣高涨,学习能力大幅度提高,所

学知识运用自如,具备冲刺满分的能力,已帮助无数考生实现了名校梦想。

“满分知识体系让我很震惊,竟有意想不到的神奇效果,不但让学习变得轻松,而且做题时即使有关键点不会,只要套用该体系也可以直接得出答案。”某重点中学初三学生李星说。

### 事半功倍让学习充满乐趣

锐林辅导学校陈耕老师说:“暑期预科

班教会学生寻找、掌握知识的基本规律,掌握解决问题的思路和方法,培养学习兴趣。这样一来,学生就能一通百通,学习起来事半功倍,轻松获取优异成绩,因此它不是增加了学习负担,而是帮助孩子卸下了学习负担。”

外国语初二学生王宇说:“锐林老师讲课幽默,学起来不累,使枯燥无味的学习变得趣味无穷,让学习变得轻松,我的成绩从55分轻松提到了95分”。

### 暑期领先一步开学遥遥领先

学生度过近两个月的长假,新学期、新课程开始是很难适应的,暑期预科班可以说是成绩的“分水岭”,学与不学大不一样。很多家长往往等到学生学习差了再补习,那是不正确的。特别是新初二物理、新初三化学,新接触一个学科,学生首先需要熟悉学科特点,掌握其方法和技巧,让孩子领先一步,真正让你不再为孩子的学习担忧。

### 学校地址:

桐柏路校区:桐柏路与中原路口向南200米路东科技大厦11楼

电话:67770660

工人路校区:工人路与汝河路口向南50米路西 电话:67003960

兴华街校区:兴华街与汝河路口向北50米路西二楼 电话:68877776

文化路校区:文化路与任寨北街联合大厦B座5单元4楼 电话:63611158

## 物理应用挑战赛成功举行

### 错过机会不要紧,第二批参赛选手全城招募中

报名热线:67655022

5月29日,由本报联合锐林辅导学校举办的“锐林教育·晚报校园记者暑期世博采风团”,初中组物理知识应用选拔赛在锐林工人路校区成功举行。大赛吸引了众多学生前来挑战,参赛选手中年龄最小的仅有11岁。比赛题目的灵活多样给学生带来极大的挑战和乐趣,测试中成绩优秀的学生将进入6月底的面试阶段。

### 题目不难 拿高分不易

“90分钟的试题,我60分钟就搞定了,这套试题做起来并不难,拿高分却不容易,大多试题都与我们的衣食住行有关,把所学的物理知识与这些常识结合起来就好做了,试题趣味性很强。”参加物理知识应用挑战赛的初二学生杜峰说。

从东郊赶来的选手李耀说,今年暑假本来爸妈给他安排的就有世博游,但他想通过自己的努力来争取世博游,如果能够和同龄人组团一块去看世博会,大家在一起可以相互交流学习,游世博的收获会更多。

### 游上海世博 体验物理高科技

机器人、概念车、航空器、抗震楼……世博园内囊括了来自世界各地的前沿科技和各国的新奇建筑。这些高科技都与所学的物理知识有紧密联系,想要体验世博的高科技,就来挑战物理大赛吧!

参观过世博会德国馆的朋友都会感叹于那个重达1.23吨的金属“大魔球”,在众人的惊呼声中来回摇摆,又忽然间变成一只悬空的眼球,注视着人群中声音最高的区域。这只装有40万根发光二极管的金属球,其奥秘是在大厅天花板上,安装有8个话筒,从8个方向收听观众呼喊,而一台计算机则

负责处理这些声音,控制球体摆动或变换图案。

类似德国馆这样用科技制造新奇的案例还有很多,沙特馆的巨幕高清投影、日本馆拉小提琴的机器人……“世博园科技馆的作用在于寓教于乐,这些都与物理知识息息相关。”锐林辅导学校负责人介绍。

### 参与比赛 全程免费

据介绍,参加物理大赛不收取任何费用,由主办方为比赛胜出者提供往返世博游费用,同时所有入围选手都将成为本报校园记者,在感受高科技带来的乐趣外,还可以和伙伴们一同采访提问。

第二批物理知识应用挑战赛地点还设在锐林辅导学校,按年级分组比赛,分为笔试、面试两个阶段。第二批参赛选手将在6月第三个周末进行笔试,将选出50名学生进入面试。面试在6月底举行,届时参赛学生将现场抽题作答。最后将根据面试和笔试的总成绩相加,选出前10名优秀选手,组成“晚报校园记者暑期世博采风团”,免费游世博,采风团将于8月初出发。

初二、高一、二学生如果想免费游世博,可以拨打报名热线或到锐林各校区报名。

报名热线:67655022 13938524562

## “不出家门畅享世博”

### 灵格风暑假夏令营开始报名了

早报名 大优惠 咨询电话:88883636

对于正上六年级的刘一城和12岁的樊鸣南来说,今年暑假最期待的事情就是继续留在灵格风参加“不出家门畅享世博”夏令营!因为这样他们不仅可以和Charles等老师泡在一起“秀”英语,而且还可以领略世博精彩!全外教的英语环境、纯正的伦敦发音、轻松互动的课堂以及专业的灵格风课程,让他们与这里的老外成了哥们儿。短短3个月的学习,不仅培养了孩子的英语兴趣和主动学习的习惯,也培养出了绅士的高贵气质,更让他们有了国际的思维模式和视野。

高兵

### 灵格风把“世博”给孩子搬回家

上海世博会正在如火如荼的进行中,每天数以万计的游客和高昂成本让很多孩子望而却步,随着暑假的来临,到世博现场参观的人数必将达到高峰。有没有一种方法,能让孩子不出家门,同样畅享世博精彩?灵格风暑假夏令营活动就能轻松实现孩子“不出家门,畅享世博”的梦想。

灵格风此次暑假夏令营将开设六期课程,每周一期,每期一个国家,让孩子充分了解这六个主要国家的文化和风俗,从而真正融入其中,培养孩子正确的世界观。全英文的学习环境和世博主题活动,更为孩子从小培养英语语感和开阔国际视野提供了难得的机会。

### 六周全英环境 让孩子爱上 English

暑假夏令营推出的六个国家涵盖了欧洲、亚洲、南北美洲等地区,真正让孩子领略世界文化。不仅如此,在课程设置上完全按照活动主题国家的风俗和习惯,比如美国周,孩子将通过“迪士尼任我游”活动全面了解美国迪士尼文化;“快餐文化”中将为孩子立体展示KFC和麦当劳的起源、发展和今天的成就。

主题课“世博会-英国馆”,孩子将通过科技手段,同样有一种置身其中的感觉,通过老师全英文的讲解,更让孩子在领略科技的同时,寓教于乐,培养英语学习兴趣。此外,巴西的狂欢节、日本的“富士山”文化、英伦时尚、意大利面条等文化,都将在灵格风全真立体展现,让孩子真正体验其中。

### 报名要趁早 感恩优惠抢报中

本期暑假夏令营活动主要针对4~15岁青少年儿童,7月5日~8月15日为夏令营时间,孩子们不仅将接受密集的英语精英课程,浸泡在全英文的海洋世界,还能通过体验游戏、喜剧、手工和户外游学等多种学习方式,充分沉浸在有趣的英语世博王国中。

据悉,此次活动郑州灵格风将推出感恩优惠活动,越早咨询报名的孩子,享受到的优惠就越大!因此,早报名、早受益、大优惠,现在就打电话咨询报名吧!

报名地址:郑州灵格风英语培训中心(郑州市农业路与花园路交叉口国贸中心三楼、四楼)

咨询报名热线:0371-88883636